

全区党务工作会议召开

本报讯 5月11日,川汇区召开党务工作会议,回顾总结、统一部署党务工作,表彰一批党务工作先进单位和个人。区委书记孙敬林出席会议并讲话,区长郭志刚主持会议。

孙敬林指出,去年以来,全区党务部门的广大干部职工,以加强“三力”建设,实施“四制”工作法为抓手,抢抓机遇、开拓创新、务实重干、求实求效,有力推动了全区党务工作。当前形势下,广大党务工作者必须正确处理经济建设与党务工作的关系,准确把握时代和社会前进的脉搏,不断提高领导和服务经济建设的能力和水平,使党务工作更好地体现时代性、把握规律性、富于创造性。

孙敬林强调,新的形势下,党务部门要紧密围绕全区发展的总体目标,更好地服务于整体与全局。组织工作要立足于强基固本、提升能力,为加快发展提供坚实有力的组织保证;政法工作要立足于突出重点、综合治理,为加快发展构建安定和谐的社会环境;宣传工作要立足于紧扣要务、鼓劲造势,为加快发展注入源源不断的精神动力;统战工作要立足于发挥优势、引智聚贤,为加快发展凝聚和衷共济的强大合力;办公室工作要立足于参谋辅政、督查协调,为加快发展提供优质高效的中枢保障。

孙敬林最后要求全区各级党组织和广大党员干部,要进一步深入推动“四制”工作法在各项工作特别是党务工作中的落实,把“四制”工作法作为推动工作落实的根本举措,通过进一步明确责任,狠抓落实,改进方法,提升队伍,以创新的精神、旺盛的斗志、扎实的举措,再创党务工作新辉煌。

会议还对深化“转创”活动和推进“狠抓落实年”工作进行了安排。

(李守伟 樊葩菡)

川汇区庆祝建团91周年

本报讯 5月3日,川汇区举行建团91周年暨五四青年节庆祝大会,隆重表彰全区先进基层团组织和先进个人。区委书记孙敬林作重要讲话,会议由区长郭志刚主持。

会议对团区委2012年工作进行总结,对今年的工作进行安排部署,同时表彰了川汇区五四红旗团委、五好团支部、模范团干部、新长征突击手、优秀共青团员等先进集体和先进个人。

孙敬林指出,全区各级团组织、青少年工作者及广大青年要将实现人生价值融入加快川汇发展的社会大格局中;要充分发挥敢想、敢闯、敢为天下先的特点,积极投身到建设川汇区各项社会事业中去;要打造特色品牌,始终保持旺盛的学习热情和强烈的求

(樊葩菡 师秀华)

知欲望,不断充实和提高自己,真正做到学以立德、学以增智、学以致用。在加强学习的同时,要围绕全区工作大局开展活动,充分发挥中心城区优势、发挥团组织力量,在建设平安川汇、和谐川汇、美丽川汇实践中接受锻炼、增长才干、作出贡献。

郭志刚在讲话中说,青年兴则国家兴,青年强则民族强。全区各级团组织要以中国共青团成立91周年为契机,切实加强团的自身建设,发挥好战斗堡垒作用。要把青年成长与文化知识学习结合起来、与加强青年道德品质结合起来、与爱岗敬业努力工作结合起来,引领广大青少年把个人的成长进步融入全区经济社会发展的时代洪流中去,积极进取、建功立业。

(樊葩菡 师秀华)

全区旧城改造工作持续推进

本报讯 5月2日,区长郭志刚主持召开会议,专题研究推进文昌大道、滨河、界牌街等旧城改造项目。

郭志刚指出,旧城改造是川汇区工作的重点和着力点,今年以来旧城改造工作持续推进,但总体进展仍然较慢,同市委、市政府要求和群众迫切需要相比,仍有较大差距。需要加大力度、加快进度,当前尤其要强力推进文昌大道、滨河、界牌街三个旧城改造项目。

文昌大道综合改造要做到“三个加快”。一要加快安置区建设。要把安置区建设作为最重要的工作,争取提前完成,早日交工,早日让群众住上好房子、过上好日子。二要加快拆迁,强力推进丹尼斯项目和安置区等重点区域的拆迁工作。三要加快营造商业氛围。城建、财政等部门要加紧研究确定安置A区门面房出售方

案,尽快营造商业氛围,提升文昌大道整体形象。

滨河城中村改造要抓住三个重点。一要快速推进,正式启动征收补偿工作。二要统筹兼顾。对项目区域及周边的学校、企业、加油站等,要超前谋划,通盘考虑,整体推进,切实提高工作效率。三要依靠基层。安置区域、设计方案、户型等都要按程序向群众公开,充分征求群众意见,赢得群众支持,使群众自愿拆迁、踊跃拆迁,要调动村两委、党员、群众改造自治委员会代表等的积极性,充分发挥好其带头作用,营造良好的拆迁工作氛围。

界牌街旧城改造要形成合力。在加快安置区建设的同时,陈州办事处要加紧做好群众的思想工作,法院、文化局等部门要积极主动、全力配合,争取尽快完成西侧剩余几户的拆迁,早日启动建设。

(刘建伟 杨玉洁)

5

月8日,是区长郭志刚的信访接待日。

上午一上班,郭志刚就来到区委群众工作部人民来访接待中心,了解信访人登记情况,并查看以往信访案件的办理情况。9时许,原东方丝绒厂、二砖厂等企业的职工二十多来到信访接待室,反映企业破产改制问题,在利益诉求上要求进入失业保险中心,以解除生活上的后顾之忧。郭志刚认真倾听他们反映的问题,听取相关单位的原因解释和建议处理意见,并不时询问一些情况。在充分掌握了相关情况后,郭志刚诚恳地对大家说:“对你们反映的问题,有关部门要进一步调查

和了解,在政策允许范围内,将最大限度地解决你们的合理诉求。关于失业问题,区里正在积极做工作,近期还将组织召开一个协调会,由劳动局、工信局等有关单位参加,尽快给大家办理。”郭志刚话音刚落,接待室里便响起了热烈的掌声。工人代表争相与郭志刚握手,表示最纯朴的谢意。

在当天上午的接访过程中,又先后有人和办事处群众王世兴,军转干部朱某、高某等三人,7名99级中师生等,依照程序逐一向郭志刚反映问题和各自的利益诉求。面对来访群众,郭志刚耐心倾听,认真劝导,不仅详细解释国家相关法律法规及政策,而且告

知妥善解决问题的方法。他的真诚、耐心和细心,深深感染了每一位来访群众。离开前,来访群众纷纷表达了对区领导的信任和感激。

当天上午接访结束时,已经是12时30分。在近4个小时里,郭志刚共接待来访群众6批45人次,均向群众作了劝解,并就有关问题承诺了解决期限。

据统计,去年以来,川汇区党政领导共接待群众235批1084人次,按期办结率达100%,接待问题化解率稳定率达90%以上,先后解决了10余起历史遗留问题,10余起群体性信访隐患,13名信访老户彻底息诉罢访。

(理效明 杨玉洁)

信访接待日里解民忧 ——区长郭志刚接待信访群众侧记

地客商再次来到川汇新区时,都会发出由衷的赞叹:川汇变了,变得更加靓丽,变得富有魅力,变得充满希望。有此感觉的不只是外地人,就连川汇新区附近的居民也常常底气十足地笑谈巨变:看,我们川汇新区多漂亮!现在,新区内新颖别致的现代楼宇,尽显风韵的花园小区,富有灵气的绿地喷泉,宽阔明亮的新区广场,无不为川汇新区画上了浓墨重彩的一笔。

新区的建设从《周口市城市总体规划纲要》文件要求上统筹考虑,充分体现生态性、园林化的城市设计理念和手法,坚持高起点规划、高标准建设、高水平管理,坚持可持续发展理念,强调“以人为本”的设计思想。目前,新区内已形成了完善的交通网络,先后修建了川汇路、建设路北段、八大道北段、中州大道北段、建中北路等五条主干道和富民路、永宁路等次干道及

六条支干道。道路将新区与老城区、高新技术园区各功能区之间有机地连接在一起;市政设施基本满足需求,各类管线随道路建设一次入地,形成了完善的地下网络,实现了“六通”目标,满足了城市未来发展需要;垃圾中转站、公厕等相继投入使用满足了居民的生活需要;绿化、亮化和美化成效显著,绿化面积达到25万平方米,建设游园26个,建成了一批绿地、建筑小品,雕塑和面积达5.5万平方米的川汇广场等;对主次干道,主要建筑物实施了高标美化和亮化,整个新区天蓝水碧,生机盎然。

去年,新区完成了纬一支路两侧绿地和行道树栽植工作,纬二路、纬一路和经二路两侧绿地和行道树的花木补栽工作,全年完成绿化面积5300平方米,新增绿化面积3900平方米,改造绿化面积1400

平方米,栽植大叶女贞、法桐、栾树等乔木360株,石楠、桂花、大叶黄杨等花灌木1600多株,铺草3800平方米。

今年,新区又进行了大面积的绿化补栽、移栽绿色工程建设工作,先后移栽了法桐、冬青、广玉兰、柳树等树种160棵。其中法桐、冬青、广玉兰的树龄均在40年以上。今年还计划改造绿地面积2100平方米,新增绿地面积1500平方米。除了做好公共绿地建设外,还对园区内居住小区绿化工作进行指导,目前翔宇花园一期、择邻苑等小区绿化工作已基本完成,建业置业、金域华庭等小区绿化工作正在积极进行。

新区的建设既要建,又要管。区行政新区对区行政中心实行了物业管理,开办了机关餐厅,为干部职工创造了一个干净、整洁、舒适、文明、节能的办公环境。配备了清扫车、洒水车、专业环卫工人,做好园区内道路清扫保洁工作。组织专业园林工人对新区园林绿化进行除草、施肥、打药、浇水、修剪,实行精细化管护,确保各种树木花草健康生长、风景靓丽迷人。

新区亮化工程效果明显。全长3公里的新区东西主干道川汇路和南北主干道健康路的127盏路灯实现通电照明,结束了川汇区行政新区十年黑灯瞎火、摸黑出行的窘况。纬二路新安装的75盏路灯高11.5米,灯杆采用优质热扎钢板一次卷压成型,抗风抗震性能良好,主光源为400W高压钠灯,辅光源为250W的高压钠灯。这些路灯分三路全自动控制,根据季节的不同和实际需要可适当调整亮灯时间段、亮度和数量,在达到最佳照明效果的同时,还可以实现节约用电。新区主干道实现通电照明后,出行方便了、也更安全了,到新